



MOB. ŽUPNIK:
Pregrada 091/381– 6210

Župni list

**Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel**

**BR.: 303/2019
24.2.2019.**



MOB. ŽUPNIK:
Kostel 099/414-1929

SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Vama koji slušate velim: Ljubite svoje neprijatelje, dobro činite svojim mrziteljima, blagoslivljajte one koji vas proklinju, molite za one koji vas zlostavljaju. Onomu tko te udari po jednom obrazu pruži i drugi, i onomu tko ti otima gornju haljinu ne krati ni donje. Svakomu tko od tebe ište daj, a od onoga tko tvoje otima ne potražuj. I kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima. Ako ljubite one koji vas ljube, kakvo li vam uzdarje? Ta i grešnici ljube ljubitelje svoje. Jednako tako, ako dobro činite svojim dobročiniteljima, kakvo li vam uzdarje? I grešnici to isto čine. Ako pozajmljujete samo onima od kojih se nadate dobiti, kakvo li vam uzdarje? I grešnici grešnicima pozajmljuju da im se jednako vrati. Nego, ljubite neprijatelje svoje. Činite dobro i pozajmljujte ne nadajući se odatle ničemu. I bit će vam plaća velika, i bit ćete sinovi Svevišnjega jer je on dobrotiv i prema nezahvalnicima i prema opakima. Budite milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan. Ne sudite i nećete biti suđeni. Ne osuđujte i nećete biti osuđeni. Praštajte i oprostit će vam se. Dajte i dat će vam se: mjera dobra, nabijena, natresena, preobilna dat će se u krilo vaše jer mjerom kojom mjerite vama će se zauzvrat mjeriti.«

Riječ je Gospodnja.

Uz Evanđelje:

Žapisa evanđelist: „Vama koji slušate“ – to su učenici koje je Isus proglasio blaženima – „velim“ – poziv je to na dinamičnu ljubav, na ljubav koja nije pasivna nego koja čini – „Ljubite svoje neprijatelje“ – to je plod skladnosti s Božjom ljubavlju – „dobro činite“. No, doslovno bi se moglo prevesti „budite lijepi, budite krasni“. Grčki termin, koji smo preveli s „dobro“ vrlo je važan, jer se njime zaključuje današnji ulomak. Naime, ljubav čini da oni koji su ružni budu lijepi; ružni su jer oni koji mrze uvijek su ružni. Prema tome, vašom ljubavlju učinite ih lijepim, a to nas podsjeća na Božje stvarateljsko djelovanje prema kojemu, u knjizi Postanka, sve bijaše veoma dobro, to jest, veoma lijepo. Zato Isus poziva da blagoslivljaju one koji ih proklinju, da mole za one koji ih zlostavljaju. Isus također poziva i na pozitivan stav s obzirom na nasilje i to ne neki pasivan ili indiferentan stav, nego aktivan, djelatan, neočekivan: „Onomu tko te udari po

jednom obrazu pruži i drugi" – dostojanstvo gubi onaj tko udara, a ne tko biva udaren. Isto tako i s odjećom: "i onomu tko ti otima gornju haljinu ne krati ni donje". Time nestaje nasilje u svom korijenu. Isus ide i korak dalje: „ljubite neprijatelje svoje." U ovom evanđeoskom ulomku ne radi se o stavu ljudi koji trebaju zauzeti jedni prema drugima, nego se radi o opisu Božjeg stava i zašto je Bog takav da to čini što čini. „Činite dobro i pozajmljujte ne nadajući se odatle ničemu. I bit će vam plaća velika, i bit ćete sinovi Svevišnjega"- ne rađamo se kao sinovi Svevišnjega, nego to postajemo imitirajući njegovu ljubav. I sada dolazi nešto zbog čega se urušava svaka religija. Naime, u bilo kojoj religiji bog, božanstvo nagrađuje dobre, a kažnjava zle. Takav koncept Isus nadilazi te predstavlja dobrog Boga, isključivo dobrog, čija se ljubav izljuje na sve. To vidimo u njegovim riječima: „jer je on dobrostiv prema nezahvalnicima i prema opakima". Evanđelist Luka čak nadilazi i Matejevu teologiju prema kojoj je Bog dobar „prema zlima i prema dobrima". Prema Luki, „dobri" nestaju. Bog je dobar prema nezahvalnicima i prema opakima. Bog je ljubav. Njegova ponuda ljubavi usmjerena je prema svima, bez obzira kakvi bili. Zato poziva da budemo milosrdni kao što je Otac milosrdan. Dok je u Starom zavjetu Bog zaključivao svoje smjernice riječima: „Budite sveti kao što sam ja svet", a svetost je vodila do odvajanja, do isključivosti onih koji su mogli obdržavati sva pravila od onih koji to nisu mogli, ovdje Isus poziva na milosrđe – majčinsko – koje ne razdvaja nego ujedinjuje.

***POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:**

Vladimir Cuček: rođ. 29.3.1940. u Kostelu, stan: G.Plemenščina 42, Barica r. Krsnik—supruga. Umro 16.2.2019., pokopan 19.2.2019. u Pregradi. Supruzi Barici, sinu Božidar, kćeri Nevenki te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Ljubica Brezak r. Belačić: rođ. 2.2.1935. u Svetojurskim Vrhima, stan: Bušin 12/1, +Vjekoslav—suprug. Umrta 18.2.2019., pokopana 22.2.2019. u Pregradi. Sinu Slaveku te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

***SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

Tomislav Draganić: sin Ivana Draganić i Marije r. Pavić, stan: Kumborski put I. odvojak, br. 14 (Zagreb).

Dinka Bajčić: kći Josipa Bajčić i Verice r. Svečnjak, stan: Slatina Svedruška 45. Ženidbu sklapaju 2.3.2019. u Pregradi.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

Lana Draganić: rođ. 11.11.2018. u Zagrebu, kći Tomislava Draganić i Dinke r. Bajčić, stan: Slatina Svedruška 45. Krštenje prima 2.3.2019. u Pregradi.

ŽUPNI SUSRETI:

**Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora
Petak, 19:00—susret mladih**

**Subota, 11:00—proba dječjeg zbora
Subota, 19:00—proba zbora mladih**

ŽUPA SVETI MIRKO—KOSTEL

*Pokopan u župi Kostel:

Aleksandar Javorić: rođ. 1.9.1939. u Druškovec Gori, stan: Druškovec Gora 37, +Silva r. Grilec—supruga. Umro 11.2.2019., pokopan 13.2.2019. u Kostelu. Sinu Darku, kćeri Mirjani te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.

*Obavijesti:

-Radno vrijeme župnog uredovanja je svaki utorak i četvrtak od 17:30 do 18:30 sati. Također, župnik je uvijek dostupan na broj mobitela **099/414-1929**.

-Pobožnost klanjanja—četvrtkom u 17:30 sati

(ovaj tjedan pobožnost počinje u 16:00 sati)

Župno godišnje klanjanje: U četvrtak, **28. veljače** je godišnje župno klanjanje u župi Kostel. Svaki dan jedna župa u nadbiskupiji ima klanjanje, gdje smo pozvani moliti za Božji blagoslov u župi, nadbiskupiji i čitavom svijetu.

Zahvala za radove na uređenju župne crkve, župnog dvora i okoliša:

Zahvaljujem na dobrovoljnom radu na uređenju okoliša župne crkve. Posebno zahvaljujem udrugama "Kostelska pištola" i "Kostelska žena". Zahvaljujem Ivanu Heraku, koji je sa svojim strojem radio na uređenju okoliša. Također, zahvaljujem i gospodinu Milanu Buriću, koji je darovao staklenu ogradu u crkvi te obrtu Elektro-Gajšak za radove na električnim instalacijama u župnoj kući. Hvala svima koji svojim radom i darovima pomažu i potiču život naše župne zajednice.

Danas su s nama članovi zajednice "Moji dani" iz Đurmanca te ih pozdravljam i želim lijep boravak u našoj župnoj zajednici.

UTO 26.2.	Aleksandra, Robert	17:00	Aleksandar Javorić * Iva, Pero, Ivan, Marija
SRI 27.2.	Tugomil	17:00	Ljubica Horvat
ČET 28.2.	Roman, Teofil	16-18h	ŽUPNO GODIŠNJE KLEČANJE
		18:00	Misa na nakanu
NED 3.3.	<u>Osmo nedjelja kroz godinu</u>	9:30	Milica Božić * Milka gd., Aleksandar, Antun Gajšak * Aleksandar, Silva Javorić (šogor Miro i djeca) * Ana gd., Josipa Šurbek * Božena, Stjepan gd., +roditelji i ob. Drenški

PON 25.2.	Donat zadarski	18:00	+ ob. Gunter * Franjo Varjačić * Zlatko, Ljubica Hršak, Florijan, Agata Družinec, Milan Brezak
UTO 26.2.	Aleksandar, Robert	18:00	Milan Petrak gd. * Bruno Mikulić gd. * Nevenka Bešenski, Slavica Kahrić * Stjepan, Silva, Stjepan, Marija Hercigonja, Mirko Horvat, Mato i Marija Cigrovski, Dominik, Ana Leskovar, Stanko, Ivanka Kurko * Ljubica Brezak
SRI 27.2.	Tugomil	18:00	Milan Petek * Vladimir Čuček
ČET 28.2.	Roman, Vikica	17:30 18:00	KLANJANJE Ivan Burić, Marija, Josip Šoštaric * Milka Skosples * Marija gd., Ivanka Horvat * Franjo Vrbanc gd., Damir Vrbanc
PET 1.3.	Jadranko, Zoran <u>PRVI PETAČ</u>	18:00	Milena, Zdravko Maleš, Antun Fakleš * Alojz Drenški * Alojz, ob. Burić * Stanko, Kristina Grilec
SUB 2.3.	Ines, Čedomil <u>PRVA</u> <u>SUBOTA</u>	14:00	Vjenčanje: Draganić—Bajčić Krštenje: Lana Draganić
		18:00	Milan Leskovar (Val. 10) * Slava, Milan, ob. Slogar, Dragica, Eduard Kantoci * Katarina, Ivan, Vinko Ivec, Đuro Far, ob. Brezak, Petek, Šorša * Dominik, Franjo, Terezija Otročak, Josip, Amalija, Ivan Palčec * Ivica Vdovič * Marija, Terezija, Anica Burić i za Duše u Čistištu * Julijus, Albina Mikša, Nevenka Zobec
NED 8. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:30 8:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE Vlado, Milka Krklec, Tihomir Viljevac * Ante, Ruža, Vinko Krištić
	Sv. Ana	9:30	Anđelko Papeš gd., Mirko Klenovšak * Vladimir Čuček * Matilda Kunštek, Stefica Zajec
3.3.	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE <u>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u>
	Župna crkva	18:00	Ana, Ivan gd. Skosples * +roditelji i braća Ivanjko * Ivan, Mladen gd. Žiger, Ivanka Žiger-Koret

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Srijeda **6. i 20. ožujka.**

Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati.**

*Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!